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	ΠΡΑΚΤΙΚΗ AΣΚΗΣΗ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
AK. ΕΤΩΝ 2022-2023 & 2023-2024

	
MIS 6004520
 η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού & Κοινωνική Συνοχή» (ΠΠ 2021-2027)



ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
(Πρώην Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων  (Μεσολόγγι) - ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας)
ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2023-2024
	ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2023-2024
2η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

	Επιστημονικά Υπεύθυνος:
	Αριστογιάννης Γαρμπής



Πάτρα, 01/04/2024

Μετά το πέρας του χρόνου υποβολής των αιτήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος από τους φοιτητές του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας (πρώην Διοίκησης Επιχειρήσεων  (Μεσολόγγι) του π. ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας)  για τη συμμετοχή τους στην πράξη «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Πατρών ακ. ετών 2022-2023 & 2023-2024» με κωδικό MIS 6004520, η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού & Κοινωνική Συνοχή» (ΠΠ 2021-2027), διαπιστώθηκε ότι δεν υπέβαλε αίτηση κανένας φοιτητής.

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ
Οι φοιτητές/τριες έχουν δικαίωμα ένστασης εντός πέντε (5) ημερών από την επομένη της ανακοίνωσης του προσωρινού πίνακα στην ιστοσελίδα του γραφείου πρακτικής άσκησης και στην ιστοσελίδα του Τμήματος. Οι ενστάσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη Γραμματεία του Τμήματος λαμβάνουν αριθμό πρωτοκόλλου και εξετάζονται από την Επιτροπή Ενστάσεων Πρακτικής, η οποία έχει ορισθεί από το Τμήμα. 

Στη συνέχεια, θα ακολουθήσει η δημοσίευση των οριστικών αποτελεσμάτων συμμετοχής στην Πράξη, τα οποία εγκρίνονται από τη Συνέλευση του Τμήματος.


Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας: 
1. Αριστογιάννης Γαρμπής, Καθηγητής (Επιστημονικά Υπεύθυνος) (Πρόεδρος)
2. Μαρία Ρήγκου, Επίκ. Καθηγήτρια (Γραμματέας)
3. Κωνσταντίνος Γιωτόπουλος, Επίκ. Καθηγητής (Μέλος)
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