ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΠΡΩΗΝ ΤΕΙ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ

Γνωστοποιείται στους φοιτητές Τμημάτων πρώην ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας (Πάτρα-Μεσολόγγι) που έχουν ολοκληρώσει ή πρόκειται να ολοκληρώσουν όλες τις υποχρεώσεις τους (μαθήματα-πρακτική-πτυχιακή) να υποβάλλουν ηλεκτρονικά στο μειλ της Γραμματείας (deptsecr@upatras.gr)  αίτηση για συμμετοχή στην επικείμενη ορκωμοσία με τα παρακάτω δικαιολογητικά, αποκλειστικά μέχρι και 10 Ιουνίου 2025.
Οι φοιτητές που θα ολοκληρώσουν τις υποχρεώσεις τους σε ημερομηνία μεταγενέστερη της 10ης Ιουνίου 2025, μπορούν να υποβάλλουν την σχετική αίτηση, θα τους χορηγηθεί Πιστοποιητικό Πτυχιούχου με Αναλυτική Βαθμολογία και θα συμμετέχουν σε επόμενη ορκωμοσία.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι φοιτητές που έχουν ολοκληρώσει τις υποχρεώσεις τους και έχουν ήδη υποβάλλει αίτηση ορκωμοσίας στην Γραμματεία δεν θα υποβάλλουν εκ νέου αίτηση ορκωμοσίας.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
· Αίτηση ορκωμοσίας (επισυνάπτεται)
· Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας
· Φωτοτυπία Ακαδημαϊκής Ταυτότητας
· Υπεύθυνη Δήλωση  (επισυνάπτεται)
· Απαντητικό μήνυμα από το ΝΗΜΕΡΤΗΣ

Επισημαίνεται ότι οι πτυχιούχοι των Τμημάτων του πρώην ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας που δεν συμμετείχαν σε προηγούμενες ορκωμοσίες και επιθυμούν την συμμετοχή τους στην επικείμενη ορκωμοσία που θα πραγματοποιηθεί τέλη Ιουλίου 2025 ή αρχές Αυγούστου 2025 (η ακριβής ημερομηνία θα καθοριστεί προσεχώς από το Πανεπιστήμιο), πρέπει να στείλουν μήνυμα στο μειλ της Γραμματείας (deptsecr@upatras.gr) μέχρι και 10 Ιουνίου 2025.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
